
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Místní akční skupina SVATOJIŘSKÝ LES, o.s. 

Oficiální název strategie STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO 

ROZVOJE PRO ÚZEMÍ 

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY SVATOJIŘSKÝ LES, Z.S. 

NA OBDOBÍ 2014 - 2020 

 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) Místní akční skupina Svatojiřský les je občanským sdružením, 

které vzniklo v dubnu 2006. 

Našim cílem je vytvořit skutečné partnerství, jehož členové se 
budou vzájemně respektovat a využívat svých kapacit ke 
společnému prospěchu, zřídit profesionální zázemí a pomoci 
tak venkovské oblasti v rozkvětu tak, jako se to podařilo i jinde 
v Evropě. 
Území MAS se nachází v severovýchodní části Středočeského 
kraje. Na území MAS Svatojiřský les se nachází celkem 32 obcí, 
které z většiny tvoří Region Taxis Bohemia -dobrovolný svazek 
obcí. Region tvoří významnou část polabské nížiny přecházející 
do pahorkatiny loučeňského a lipeňského hřbetu. Dominantou 
území jsou rozsáhlé lesní komplexy, kde jsou všechny 
předpoklady pro cykloturistiku a pěší turistiky. Naleznete zde 
naučnou přírodní stezku, rybníky a zkrátka nepřijdou ani 
milovníci historie. 
 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO 

ROZVOJE PRO ÚZEMÍ MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY 

SVATOJIŘSKÝ LES, Z.S. NA OBDOBÍ 2014 – 2020 je 

základním strategickým dokumentem, který si klade za cíl 

pomoci udržitelnému rozvoji regionu v příštích letech. 

 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Bc. Luděk Beneš, benes@svatojirskyles-mas.cz 
 



Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

20.9.2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.svatojirskyles-mas.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 

 


